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Δράσεις Φιλαναγνωσίας  

 
Αγαπητοί γονείς,  

 

Με την ευκαιρία της γιορτής των Τριών Ιεραρχών και των γραμμάτων (Παρασκευή, 30 Ιανουαρίου 2026), η σχολική 

μονάδα αφιερώνει την περίοδο από τη Δευτέρα 26 Ιανουαρίου μέχρι και την Παρασκευή, 6 Φεβρουαρίου για δράσεις 

Φιλαναγνωσίας. 

 

Δευτέρα, 26 Ιανουαρίου 2026- 

Πέμπτη, 29 Ιανουαρίου 2026 

Σε όλα τα τμήματα και σε όσα μαθήματα προσφέρονται, θα πραγματοποιούνται 

δράσεις αφιερωμένες στα βιβλία και στους Τρεις Ιεράρχες. 

 

Δημιουργικές δράσεις πραγματοποιούνται στα μαθήματα  των Ελληνικών, της 

Τέχνης, της Αγωγής Υγείας/Ζωής, των Θρησκευτικών και της Μουσικής. 

  

Δευτέρα, 2 Φεβρουαρίου 2026 Ξεκινά η δράση DEAR (Drop Everything And Read) 

 

Καθημερινά και σε ανύποπτο χρόνο, θα κτυπά το κουδούνι. Όλοι, εκπαιδευτικοί 

και μαθητές/μαθήτριες θα σταματούν ό,τι και να κάνουν και θα διαβάζουν για 10 

λεπτά το βιβλίο που θα επιλέξουν. 

 

Τα παιδιά θα πρέπει να έχουν μαζί τους, στη σχολική τσάντα, το αγαπημένο τους 

βιβλίο για να το αξιοποιούν. Παρακαλούμε, να συζητήσετε μαζί με τα παιδιά σας 

και να τα βοηθήσετε ώστε να επιλέξουν και να έχουν μαζί τους ένα βιβλίο, όποιο 

τους αρέσει! Αν κάποιο παιδί δεν έχει βιβλίο στο σπίτι, μπορεί να μιλήσει με 

τον/την υπεύθυνη εκπαιδευτικό της τάξης για να δανειστεί από τη δανειστική 

βιβλιοθήκη της τάξης.  

 

Η δράση θα συνεχιστεί για ολόκληρη τη βδομάδα. 

 

Τρίτη, 3 Φεβρουαρίου 2026 Αφήγηση παραμυθιού/ιστορίας  

 

Ο εκπαιδευτικός κ. Γιώργος Στόγιας θα διαβάσει κατά τη διάρκεια του πρώτου 

διαλείμματος ένα παραμύθι που ο ίδιος θα επιλέξει. 

Τα παιδιά, τρώγωντας το πρωινό τους, θα έχουν την ευκαιρία να ακούσουν και ένα 

παραμύθι/μια ιστορία. 

 

Τετάρτη, 4 Φεβρουαρίου  Αφήγηση παραμυθιού/ιστορίας  

 

Η διευθύντρια του σχολείου, κ. Μαρία Δήμου  θα διαβάσει κατά τη διάρκεια του 

πρώτου διαλείμματος μια αγαπημένη της ιστορία στην Αίθουσα Πολλαπλής 

Χρήσης. Όσα παιδιά θέλουν, ας κοπιάσουν στην παρέα! 

 

Διαγωνισμός κατασκευής αφίσας με θέμα το βιβλίο 

 

Θα επιλεγεί η καλύτερη αφίσα ανάμεσα στις συμμετοχές των Α΄και Γ΄τάξεων και 

των Δ΄- Στ΄τάξεων αντίστοιχα. Στις δύο καλύτερες αφίσες (μια για κάθε κύκλο) θα 

δοθεί ως βραβείο ένα βιβλίο. 

 

Όλα τα παιδιά θα πάρουν δίπλωμα συμμετοχής και τα έργα τους θα εκτεθούν είτε 

στις πινακίδες της Αίθουσας Πολλαπλής Χρήσης, είτε στην Κεντρική μας 

βιβλιοθήκη είτε στην πινακίδα της τάξης τους.  

 

 

 



 

Πέμπτη, 5 Φεβρουαρίου 2026 Αφήγηση παραμυθιού/ιστορίας  

 

Η εκπαιδευτικός κ. Δήμητρα Σωκράτους,   θα διαβάσει κατά τη διάρκεια του 

πρώτου διαλείμματος κάποια από τα δικά της ποιήματα στην Αίθουσα Πολλαπλής 

Χρήσης. Όλα τα παιδιά είναι ευπρόσδεκτα! 

 

Κάθε τμήμα θα οργανώσει πικ νικ διαβάσματος ή διάβασμα με ζεστή σοκολάτα. 

Τα παιδιά θα πάρουν οδηγίες από τους/τις υπεύθυνες εκπαιδευτικούς για τη μορφή 

που θα πάρει η δραστηριότητα.   

 

Παρασκευή, 6 Φεβρουαρίου 

2026 

Ντύνομαι όπως ο ήρωας/η ηρωίδα του αγαπημένου μου παραμυθιού 

Τα παιδιά των Α΄- Γ΄τάξεων θα έρθουν στο σχολείο ντυμένα ως ο ήρωας/η ηρωίδα 

από το αγαπημένο τους βιβλίο/παραμύθι. Αν δεν θέλουν να ντυθούν, μπορούν να 

φέρουν ένα αντικείμενο που χρησιμοποιεί ο αγαπημένος τους ήρωας/η αγαπημένη 

τους ηρωίδα! Θα πρέπει να φέρουν μαζί και το βιβλίο στο οποίο στήριξαν τη 

μεταμφίεσή τους και να είναι σε θέση να παρουσιάσουν με λίγα λόγια το βιβλίο. 

Για αυτή τη δράση θα χρειαστούμε τη βοήθειά σας! 

 

Δράση Δημιουργικής Γραφής 

Τα παιδιά των Δ΄- Στ΄τάξεων θα έχουν την ευκαιρία να συμμετάσχουν σε δράση 

δημιουργικής γραφής. 

Τα τρία καλύτερα κείμενα που θα επιλεγούν, θα πάρουν ως βραβείο ένα βιβλίο. 

Την επόμενη βδομάδα σε συγκέντρωση θα διαβαστούν οι τρεις καλύτερες ιστορίες 

και στη συνέχεια ο κ. Γιώργος Στόγιας θα διαβάσει στα παιδιά τη δική του 

παράξενη ή αστεία ιστορία! 

 

 

 

• Κατά τη διάρκεια της εβδομάδας 2-6 Φεβρουαρίου, όλα τα τμήματα θα επισκεφθούν την Κεντρική μας 

Βιβλιοθήκη με πρόγραμμα για να πραγματοποιήσουν δημιουργικές δραστηριότητες. 

• Σε όλα τα τμήματα θα συνεχίσουν οι δράσεις που έχουν προγραμματίσει οι εκπαιδευτικοί. 

• Τα παιδιά της Β΄τάξης θα επισκεφθούν το Μουσείο Παραμυθιού στη Λευκωσία στις 4 Φεβρουαρίου για να 

συμμετάσχουν σε βιωματικό εργαστήρι. 

• Θα πραγματοποιηθεί Έκθεση Βιβλίου κατά τη διάρκεια της οποίας τα παιδιά θα έχουν την ευκαιρία να 

επιλέξουν κάποιο βιβλίο ανάλογα με τα ενδιαφέροντά τους.  Θα σταλεί ανακοίνωση με όλες τις λεπτομέρειες 

μόλις οριστικοποιηθεί η ημερομηνία πραγματοποίησής της.  

 

Μαρία Δήμου 

Διευθύντρια  

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


